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Luptele politice 
Săptămâna aceasta ne-a oferit 

una dintre cele mai interesante 
lupte pe terenul politic. N'a fost 
0 luptă parlamentară, nici una pe 
arena masselor ci una din sur
dină, în birourile organizaţiilor po
litice şi prin presă. 

Punctul asupra căruia converg 
toate acţiunile şi loviturile opozi
ţiei es te împrumutul. Toate cer
curile politice sunt încordate : îm
prumutul se face sau nu se face? 
Naţional-ţărâniştii aşteaptă să se 

p roducă desnodământul : Dacă îm-
iprumutul nu se va realiza acum, 
până în toamnă guvernul trebue 

iSă dimisioneze. Singurul lucru 
pentru care să mai menţine gu
vernul — spun averescanii — 
este acela de a realiza împrumu
tul şi ca atare continuitatea fi
nanciară. 

Toţi şefii de partide se află în 
Bucureşti şi aşteaptă deslegarea 
problemei : pleacă sau nu pleacă 
guvernul Brătianu. 

In cercurile intime se vorbeşte 
de o dimisie a dlui Titulescu. Cu 
plecarea dlui Titulescu delà ex-
terne, criza de guvern este de
schisă şi guvernul are de ales 
în a-şi lua o răspundere prea 
mare sau în a-şi lua bagajele. 
Acestea sunt versiunile cari cir
culă în culise. Naţional-ţărăniştii 
sunt siguri de venirea lor la pu
tere. Siguranţa li-o dă faptul că 
şi ultima baricadă a guvernului a 
fost doborâtă. N'are după ce pa
ravan să se mai ascundă ? Dar 
un lucru nu trebue trecut cu ve
derea. Averescanii îşi revendică 
focul de succesori . Èi au expe
rienţă, au program, oameni, fapte 
şi mai au ceva ce nu trebue scris, 
decât spus . . . 
1 lw cercurile guvernamentale însă 
ifaptefe acestea iau o altă întor
sătură. Guvernul nici gând nu 
a re de plecare. S e bucură încă 
de încrederea factorului constitu
ţional. Câ t priveşte împrumutul 
intenţiile guvernului au fost atinse. 
O i a r şi Germania e convinsă în 
a lua parte la stabilizarea leului 
românesc. Franţa ne sprijine cu 
trup şi suflet, Anglia şi italia, de 
asemenea. 

In ceace priveşte dimisia dlui 
Titulescu se pare că totul este o 
P5arsă foarte interesantă asupra că-
reia este atrasă atenţia tuturor. 
Dar dacă dimisia nu se va pro
duce ca multe alte lucruri profe
ţite de presa democrată, desilu-
aria va fi foarte amară şi jalnică. 

Paüamentul s e va deschide în 
xcurând, probabil 15 Iulie pentru 
a ratifica toate convenţiile împru-
rmutului. Şi deodată se va de
schide şi circul. „Sidoli". Ama
torii au de ales. Desigur la circ 
ae mai preferabil. / . 5 . 

Răspunderile 
naţional-ţărănişte 

Partidul naţional-ţărănesc a re
nunţat la lupta dreaptă şi pe faţă. 
A început acum cu calomniile. 
Astfel de curând a tipărit o bro
şură (opera Dlui Virgilică Ma-
gearu • . .) care arată situaţia fi
nanciară a României în culori 
foarte negre. Şi cine poartă ră
spunderea acestor situaţii (fireşte 
inventate) ! Guvernul liberal care 
s'a proponit la putere şi nu mai 
vrea să plece. Dacă nu ştiu care 
e dator la Marmorosch-Blank, cine 
poartă răspunderile ? Guvernul, li
beral, fiindcă nu i a dat voie să 
se înfrupte în buget. Dacă ţăranii 
creduli au pierdut zile de lucru, 
banii şi sănătate cu ocazia adu
nării delà Alba-Iulia, cine poartă 
răspunderea ? Fireşte guvernul 
liberal, care nu i-a dus gratuit 

şi să strige alături de Zipstein şi 
Plăpumaru jos Rejenţa ! Dacă 
unii au făcut şi ilegalităţi şi pen
tru acestea au făcut cunoştinţă 
cu beciurile poliţiei cine e de 
vină ? Guvernul liberal. De boala 
lui Mihalache cine e de vină? 
Guvernul liberal... etc. etc. 

Astea cuprinde broşura d-lui 
Magearu . . . care vrea s'o tra
ducă şi în franţozeşte, englezeşte 
şi nemţeşte. Aceasta nu însem
nează ponegrirea ţării în afară. 
Dacă ai ceva de împărţit cu ci
neva nu te plânge la străin ci 
caută să-1 răpui fără ajutorul ni
mănui . . . Dar aici \\i trebue ca
pacitate . . . 

O concluzie : partidul naţional-
ţărănesc se îndepărtează de pu
tere cu direcţia : China. 

Amundsen a murit? 
Expediţia cu avionul la polul nordic — Generalul Nobile e salvat 
— Despre ceilalţi participanţi nu se ştie nimic — Amundsen a 

fost găsit mort? 

Ştim că generalul Nobile a 
plecat cu vreo 6 înşi (un profe
sor, radiotelefonisr, gazetar e t c . . 
într'o expediţie la polul nordic. 
Dar fără a atinge punctul cel mai 
nordic a fost nevoit să aterizeze 
forţat şi printr 'o pană avionul a 
fost rupt şi o parte din pasa
geri au dispărut. Aterizarea s'a 
făcut pe o insulă de ghiaţă. Aici, 
prin radio-telefonie a arătat că 
trăeşte. I s'au trimis ajutoare şi 
mâncare şi astfel a putut rezista 
2 săptămâni. 

Generalul Nobile e salvat 
Pe un bord al unui vas norve

gian, generalul Nobile a fost sal

vat. Insă starea lui fizică este 
foarte rea. Are vre 'o câteva răni 
şi piciorul drept este aproape 
rupt. 

Despre ceilalţi participanţi nu 
se ştie nimic. In căutarea lor a 
plecat şi marele explorator la po
lul Nordic : Amundsen. 

Amundsen e mort? 
Despre Amundsen circulă ştiri, 

cari de cari mai fantaziste. Se 
spune că ar fi fost găsit viu. 
Altele ştiri venite ulterior spun 
că ar fi fost găsit mort. In ulti-
mult timp, ştirile venite anunţă 
că a fost luat pe bordul unui 
vapor. 

Politica externă 
Formarea guvernului grec — Demisia Guvernului iugoslav 

Declaraţiile guvernului german 

In Grecia situaţia politică a luat 
o întorsătură, de neaşteptat. Pen
tru soluţionarea crizei politice care 
domneşte de atâta timp, a fost 
nevoia disolvării parlamentului. 
Parlamentul actual cuprinde ele
mente aşa de deosebite încât for
marea unui guvern de coaliţie 
parlamentară e o imposibilitate. 
De aceea preşedintele Coduriottis 
a însărcinat cu formarea guver
nului pe omul de experienţă mi-
misterială: Venizeios. Acesta şi-a 
format cabinetul, din cei mai dis
tinşi oameiii de stat care a şi de
pus jurământul. 

Declaraţiile guvernului german. 
6 Iulie guvernul german a 

făcut declaraţii presei asupra 
programului său de activitate. A 
arătat că va menţine relaţii de 
prietenie cu toate statele şi va 
căuta prin convenţiuni şi trata
tive pace. In ce priveşte si
tuaţia internă, va căuta să con
tinue opera de consolidare a Ger
maniei. 

întreagă presa germană se de
clară mulţumită de declaraţiile gu
vernului. Toată presa arată că 
vernul speră într'o guvernare pro
gramul fiind foarte vast lungă. 

Generaţia tinără 
a Ardealului 

Să spun şi eu câteva cuvinte 
despre ea Dl P.p. delà „Patria* 
a spus multe dar na mult. Ace-
laş drept viceversal îmi va fi per
mis şi mie. 

E un fapt ştiut că „ardelenii'" 
în timpul erei maghiare {înţeleg 
românii ardeleni) când intrau 
în politică se înscriau pur şi sim
plu în partidul naţional. Éra un 
act nu să zic patriotic ci tradi
ţional. Unde nu ai de ales eşti 
forţat prin împrejurări să te mul
ţumeşti cu ce ţi se dă. Să nu 
uităm că partidul naţicnal atunci 
reprezenta ceva. Acest „ceva* 
era platforma, culmea aspiraţiu-
nilor româneşti de dincoace de 
munţi. Cu actul unirii partidul 
naţional a comis o greşală, a-
ceea de a nu îmbrăţişa aspira-
ţiunile tuturor ţinuturilor româ
neşti şi de a-şi menţine cu o în
căpăţânare de condamnat prin
cipiile distruse de firul vremii şi 
lovitura evenimentelor. Azi ne 
găsim în faţa atâtor partide fie
care cu un progi am, fiecare cu 
oameni fireşte nu „doctori" ca 
cei din partidul naţional-ţărănesc. 
Tinerimea ardeleană s'a trezii. 
Ea nu mai este silită tradiţional 
să urmeze pe dl I. Maniu. în
scrierea în partidul naţional-ţă
rănesc nu mai este justificată ca 
o necesitate naţională. De aceea 
generaţia tineră se îndreaptă 
într'acolo unde crede că nevoile 
ei vor găsi mai dreaptă soluţio
nare. Nu o bucată de pâne, căci 
voim să rupem cu demagia che
mă rismului care a fost ca o 
muscă columbacă. Ne-am trezit. 

Cryton 

Câteva rezultate delà 
bacalaureat 

Bacalaureatul din anul acesta a 
fost foarte sever. Publicarea re
zultatelor arată că în majoritate 
Ia fiecare comisiune au trecut doar 
30—40%- Restul au fost respinşi, 
cei mai mulţi la proba orală. Ast
fel aici la Cluj la comisia I au 
trecut 3 0 % şi din 125 de mino
ritari au trecut 23, un număr foarte 
urcat. La comisia a Il-a au tre
cut vre-o 5 0 % . 

Alte rezultate din ţară : La 
Deva din 75 candidaţi au trecut 
50 ; la Timişoara au trecut 4 0 % 
procente ; la Oradia au trecut 
25—3U°/ 0 , la Chişinău au trecut 
din 138 candidaţi 34 de înşi deci 
2 5 % r In toată ţara rezultatele 
sunt cam aşa. 
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O nouă anchetă 
la Primăria din Cluj 
Tovarăşul dr. Lucian, ajuns 

consilier la Primăria din Cluj cu 
ajutorul naţional-ţărăniştilor, prop
tit cu câteva voturi muncitoreşti, 
era împricinuit, după cum se ştie, 
în chestia concesionarei construi-
rei unei case, pe care fostul „to
varăş" Sebestyén, azi milionar, o 
clădise fără etaj în C. Regele 
Ferdinand. Rezultatul definitiv al 
anchetei nu se ştie ce preconi
zează în această chestie, în care 
se anunţase, că „tovarăşul" Lu
cian luase anumite sume. Dar 
chestia acestui „tovarăş" pare a 
ne evidenta, că azi Lucian a a-
juns consilier financiar — deci 
„mare" economist, care se ocupă 
în prezent şi cu bogata resursă 
de câştig, pe care o constitue 
„Strandul". „întovărăşit" cu an
chetatul său „tovarăş" Peptea, 
acuma administrează şi biletele 
Ştrandului, pe cari le împarte 
împarte după plac şi asupra că
rui plac vom face — placul ! 

Se pregăteşte 
succesiunea? 

In ultimul timp s'au lansat din 
nou versiuni diferite asupra situa
ţiei guvernului, în special în le
gătură cu eterna trăgănare a îm
prumutului. Unii susţin chiar că 
guvernul îşi pregăteşte terenul 
pentru retragere, aranjând succe
siunea pentru dl Titulescu „neu
tralul" politician, care poate să 
pregătească un guvern de coali
ţie, botezat „national" în stare ca 
să calmeze spiritele revoltate. 

Formula, în forma comentată, 
— după alţii — nu poate să se 
realizeze, fiindcă dl Iorga, cărui 
i-se promise prezidenţia mai de
mult, nu ar accepta să între într'o 
astfel de combinaţie, fată de care 
chiar şi naţional-ţărăniştii ar ră
mânea rezervaţi, ca şi faţă de 
fostul guvern Ştirbei, desigurân-
du-şi doar doi-trei membri ca să 
reprezinte. 

Cea mai curioasă formulă pare 
însă încercarea unui guvern „na
ţional" Titulescu, fiindcă aceasta 
formulă este imposibilă, deoarece 
naţionaliştii declarând duşmani ai 
ţărei pe liberali, nu mai pot să 
vină în conbinaţie cu oamenii par
tidului liberal. Şi un guvern na
ţional, nu se poate forma, dacă 
în acea combinaţie nu sunt repre
zentate toate grupările politice 
române. 

Eventuală încercare a dlui Ti
tulescu se consideră deci numai 
ca o încercare similară încercărei 
fostului preşediete Ştirbei. 

S e susţine chiar, că formula are 
menirea de-a eluda din nou pe 
naţional-ţărănişti delà formarea vii
torului guvern, ca şi cu ocazia 
încercărei guvernului Ştirbei. 

Din toate evenimente, unul sin
gur se precizează din partea tu
turora şi anume, că averescanii 
caută să între în oricare combi
naţie care s'ar chema la guvern. 
Şi se mai precizează un fapt, 
rezultant al combinaţiilor şi anume, 
că guvernul liberal, într'adevăr 
îşi pregăteşte . . . calabalâcul de 
plecare. 

Isprăvurile Administra
ţiei Financiare 

Administraţia Financiară din 
Cluj, în ultimul timp, după ce îşi 
mai calmase activitatea în urma 
anchetelor ce a avut de înregi
strat, a început din nou să lu
creze după cum îi convine dlui 
Dimitriu, administratorul, pe care 
lumea îl suspizionase în mai multe 
rânduri, cu anturajul dsale. Ast
fel se obiecţionează, că dl Dimi
triu chiar şi la judecarea apelu
rilor de impozite, procedase cu 
gesturi de factor absolutist, ce
dând argumentelor acelora, pe 
cari îi cunoştea, şi cu cari era 
în legătură. 

In schimb foarte multe dovezi 
justificate şi autentice, nu lua în 
considerare. 

In legătură cu revizuirea licen
ţelor de beuturi spirtuoase, de 
asemenea se fac excepţii. Astfel 
se anunţă reducerea numărului lo
calurilor de beuturi spirtuoase la 
jumătate, cifrându-se numărul lo
calurilor de închis la 200 numai 
în Cluj. Nu are nimeni nici o 
obiecţiune în privinţa reducerei 
localurilor de beuturi spirtuoase. 
Dar fiecare pretinde dreptate şi 
imparţialitate. 

Cea mai mare nedreptate însă 
se face la ţară, unde se autori
zează vânzări de beuturi spir
tuoase în apropierea şcolilor şi 
bisericelor. Peste toate aceste se 
mai pedepsesc ţăranii ardeleni şi 
cu închiderea localurilor de beu
turi spirtuoase în sărbători şi 
Dumineci, atunci, când în aceste 
zile în Vechiul-Regat nu sunt în
chise localurile de beuturi spir
tuoase nici la ţară, ci după 12 p. 
m. rămân deschise ca şi în alte 
zile de lucru. 

Din activitatea Administraţiei 
Financiare, de altfel ziarul „Cu
rentul" a publicat o serie de abu
zuri şi aşteptăm să vedem intre-
prinzându-se o anchetă, care va 
constata, că şi dl Dimitriu are în 
casa dsale nouă din Cluj, local 
de beuturi spirtuoase, fără contro
lul aprig, ce se exercită la alte 
localuri, din partea Administraţiei 
Financiare din Cluj, al cărui ad
ministrator este tot ace) Dimitriu. 

La sate, ţăranii de asemenea 
se plâng contra sistemului inau
gurat din partea Administraţiei 
Financiare din Cluj, prin „oame
nii" dlui Dimitriu, încât aşteptăm 
să se clarifice odată această stare 
de lucru ! V. M. 

Dimisia guvernului 
iugoslav 

Belgrad (7 Iulie). Guvernul iu
goslav luând cunoştinţă de dorinţa 
unor grupuri politice de a se forma 
un guvern de coaliţie parlamen
tară a ţinut ultimul consiliu de 
miniştri. Aici au aprobat şi au gă
sit de bună această soluţiune şi 
au hotărît să demisioneze. Dl 
Vutchievici, preşedintele consiliu
lui de miniştri s'a prezentat la 
palat cu„ :dimisia guvernului. 

I N F O R M A Ţ I U N I 

— Cel mai bun ziar ardelean 
este ziarul „Clujul" care aduce 
cele mai recente şi importante 
ştiri. Faceţi abonamente. Acelora 
cari trimit 10 abonamente lise 
trimite gratuit ziarul, conform 
abonamentelor făcute. 

Dl Alexandru Anca, directo- | 
rul ziarului nostru s e află în | 
streinătate la băile Bad Hali 
(Ober Oesterreich) unde va ră
mâne întreagă luna Iulie. 

Artistele noastre în străinătate. 
Doamna Elena Chiffa, cunoscuta pu
blicului nostru prin reuşitele sale con
certe a petrecut ultimele trei luni la 
Berlin, unde s'a perfecţionat la şcoala 
profesorului Dulon. In Capita a ger
mană a cântat în concertul organizat 
la Legaţiunea română, alături cu te
norul Sulivan, Jean Atanasiu, şi teno
rul Majcen delà opera din Berlin. Pen
tru prestaţiile sale artista a fost viu 
felicitată de ministrul nostru d. Petrescu 
Comnen, primind şi o scrisoare de 
mulţumire. Pentru sezonul viitor doam
na Chiffa are un angajament Ia opera 
din Würzburg. E probabil însă, să 
treacă la Paris, de unde are de ase
menea invitaţii serioase. Talentata 
noastră artistă a lucrat la Berlin şi 
pictură, vre-o zece tablouri între cari 
şase portrete. Astfel de manifestaţii 
ale artiştilor noştrii în casă streină nu 
ne poate decât bucura. Şi doamna 
Chiffa ne procură an de an acest or
goliu national. 

Noui măsuri la C. F. R. Cu înce
pere delà 1 Iulie s'au introdus la C. 
F. R. câteva măsuri noui. Legitima
ţiile de călătorie se vor ridica ps vii
tor numai la ieşirea din staţiuni şi 
ceice nu vor putea prezintă aici bi
letele de călătorie, se vor considera 
contravenienţi şi vor fi puşi la plata 
amenzilor tarifare, plus taxî de călă
torie. In caz câ nu se poate stabili, 
că de unde vine călătorul, se va per
cepe taxa de cl. I delà staţia de por
nire a trenului. O altă dispoziţie pri
veşte peronul, pe care nu se va pu
tea ieşi decât cu bilete de peron, ori 
de călătorie şi aceasta încă numai cu 
15 minute înainte de plecarea sau so
sirea trenului. 

Un institut economic din Vena. 
Conferinţa economică a statelor din 
Europa centrală, ţinută în primăvara 
acestui an la Viena, a hotărât înfiin
ţarea unui institut economic cu sco
pul de a pregăti colaborarea econo
mică şi culturală dintre statele din ba
zinul dunărean. Din încredinţarea con
ferinţei, proiectul Institutului a fost 
lucrat din partea delegatului maghiar 
Dr. Hantos, care şa-a terminat lucră
rile, îrcât Institutul va putea lua fiinţă 
încă la toamnă. Sediul lui va fi la 
Viena, şi conducerea va fi încredin

ţată alternativ statelor dunărene : Au
stria, Cehoslovacia. Polonia, România, 
Ungaria şi Iugoslavia. 

Examen de capacitate la lucrările 
publice. Cu începere delà 25 Iulie 
1928, se va ţine Ia ministerul lucrări
lor publice un examen de capacitate 
pentru candidaţii doritori de a ocupa 
posturi de impiegaţi sau funcţiuni echi
valente în administraţia centrală a 
ministerului sau în direcţiunile pendinte. 

Aplicarea legii pentru reglemen
tarea muncii. Miercuri 11 Iulie la ora 
5 d. a. se va întruni pentru prima oară 
la ministerul muncii, comisia pentru 
aplicarea legei de reglementarea dura
tei muncii (8 ore pe zi) şi de protecţia 
muncii minorilor şi femeilor în fabrici. 
Comisia se compune din dnii Cezar 
Popescu, din partea ministerului de 
Industrie; A. Dumitru, din partea Uniu-
nei Camerilor de comerţ ; Flueraş din 
partea confederaţiei generale a muncii 
şi un reprezentant al ministerului 
muncii. 

Parastasul de un an delà moartea 
Regelui Ferdinand. Consiliul de mi
niştri a hotărât că Sâmbătă 21 Iulie 
să se oficieze la Curtea de Argeş un 
parastas pentru memoria Regelui Fer
dinand I, delà a cărui moarte se îm
plineşte un an. La acest parastas vor 
participa membrii familie regale, mem
brii regenţei, membrii guvernului şi 
înalţii demnitari ai statului. 

Universitatea din Bucureşti aduce 
la cunoştinţă studenţilor şi licenţiaţilor 
facultăţii de litere că pentru premiul 
„Amintiri" s'a fixat ca subiect pentru 
concurs: „Istori şi rolul calendarelor 
româneşti în dezvoltarea literaturii na
ţionale". Premiul e de 5000 lei. 

La l Iulie a. c , a întrat în vigoare 
noul tarif al mărfurilor pe C. F. R. 
Noul tarif cuprinde o sumă de redu
ceri de taxe precum şi o sumă de 
taxe, care au rămas aceleaşi, ca cele 
din vechiul tarif. 

Sirbătoarea Republicei Franceze. 
Dl Conte Gustave de Laigue Consul 
al Franţei la Cluj, are onoarea de a 
face cunoscut ca Sâmbătă, 14 Iulie 
1928, fiind sărbătoarea naţională a Re
publicei. o recepţie va avea loc la 
Consulatul Francez, strada Cogălni-
ceanu No. 8, la orele 11 dimineaţa. 

Ministerul Instrucţiunei Publice a 
înfiinţat câte o şcoală de meserii în 
Agnita (jud. Târnava-Mare) şi Ne
greşti (jud. Satu Mare). 

Ambele scoale vor începe să func
ţioneze din Sept. 1928. 

Radio Aparate Gratis! 
Firmă germană expediază pentru reclamă şi răspândire în România 

: un mare stoc de aparate : 

R A D I Ü - R E C E P T D A R E 
I P Â N Ă L A P A T R U L Ă M P I = 
Celor care se oferă la această răspândire aparatul li se 
trimite gratis, plătind doar ambalajul şi taxele de transport. 
Amatorii vor scrie pe o carte poştală adresa lor exactă şi 
= = = = = desluşit scrisă şi o vor trimite la — 

Radioversand E. G r a b & C. Rottluff Abtig X 
2—1 B e r l i n , No. 4, Gartenstr. 100 

I A anamit <n E d i t u r a ANCA, Cluj aparul Noua Lege a Chiriilor trimiteţi 15 Lei 
în timbre şi o primiţi cu reîntoarcerea poştei. 1 

Banca de Agricultură şi Cassa de Economies. A. 
Cluj, Piaţa Unirii No. 9 

SUCURSALE: DEJ, BECLEAN, JIBOU 

C a p i t a l p r o p r i u : 30,000.000 l e i 
Exercită toate ramurile bancare, precum asemnări în interes şi extern 

Deviza autorizată Deviza autorizată 
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Casa de Editură, Librărie şi Institut de Arte Grafice 
A L E X A N D R U A M C A 
Tipografia Str. Regina Maria No. 4 3 . 

Tondat 1908. 
C L U J Librăria Str. Regina Maria No. 4 3 . 

Telefon 124, 

Cetii cu atenie liste cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea ! 
Liste cărţilor apărute în editura proprie: 
Cărţi juridice : 

de Dr. Anca I. Leontin 
de Anca Justin Dr. 

300 
150 
80 

100 
80 

100 
300 
250 
45 
45 
35 
35' 
40 
15' 
75 

250 

15 — 
15 — 
2 0 - -
Î5 — 
2 0 - -
2 0 - -
20 — 
15 — 
20-— 
2 0 ' -
15 — 
1 5 -
15 — 
2 0 ' -
1 5 -
2 0 - -
20 — 
1 5 -
10-— 

15'— 
1 5 -
30 -

.„Drepr Cambial' 
^Compendiu de Drept civil' 
^Cartea Funduară' „ » » 
„.Codul de Faliment" „ » » 
„Procedura de concordai forţat" „ „ „ 

,„Legea de execuţie" Bartha Dr. şi Dr. Hancu 
„Procedura Civilă" de Moisil T. Dr. 
„furnal de termene advocaţiale" legat tare 
\„Legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul" 
„Legea Portăreilor" 
„Criza Valutară" de Şerban Dr. 
„Legea spirtuoaselor" „Szesztörvén>"de Zach 
„,Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi 
^Terminologia Juridică rom. mag." 
.„Vademecum Juridic* 
.„Dicţionar juridic ' maghiar-român broţat 203 legat 

Teatre poporale. 
Jjada năzdrăvană" (piesă teatrală într'un act) pentru copi 

Traducere de Ion Gicrge-Arini 
«Dat/a" (comedie ţigănească l act) de Patriciu Chişu 

„A fost odată" (poporală 3 acte) de Nie. Ţinţariu 
„Doamna mea" (poporală l act) „ » 
„Domnul Primar" (poporală 3 acte) „ „ 
„Duşmanii" (poporală 3 acte) . „ 
„Gura lumii" (poporală 3 acte) „ „ 
„Maestrul Caproni" (comedie întrun act) „ 
„Nevasta mea fie îngerii cu ea" (popor. 3 acte) „ 
„S'a dus" (poporală l act) Û<Î Nie. ,. 

r„Gardul fermecat" (poporală l act) „ „ 
,„Zece fete de măritat" (comedie l act) „ „ 
.„Copii nostrii" (piesă teatrală In 3 tablouri) „ „ 
^„Schilavii" (dramă din popor 3 acte) „ ,, 
„Peţitorii" (comedie l act) „ „ 
.„Pentru patrie" (poporală 4 acte) 
„Puiu codrului" (piesă haiducească 3 acte) „ „ 
^Sfârşitu uşmăniei" (dramă pop. 3 acte) Alex. „ 
,„ln calea duşmanului" din 1848 (l act) de S. Rusu 
.„Pedeapsa păcatului" (piesă teat. 2 acte) „ „ 
^Vrăjitoarea" (comedie în versuri l act) „ „ 
„Fiecare cu a lui" (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 

mOglinda fermecată" (lirică 4 acte) de I. Jasinsky pt, licee 15-— 
înfumuratele" (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 20" — 
.„Primăriţa" comedie în două acte de Rusu 3 0 ' — 
„Şezătoarea cu noroc" (teatrală 1 act) de A. Borşianu 20"— 
„Furtuna" (dramă 1 act) de üh. I. Chitibura 15 — 
„Ion Sgârcitul" piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 10'— 

«,lon şi Elena" piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 15'— 
„Vechiul Refren" dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 25'— 
„Vis realizat" comedie într'un act de Ioan V.M. Răscuci 15'— 
„D/n Răsboi" piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15*— 
„vânătorii"fan'azie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 20'— 
^Dragostea lui Ionel" piese comică în 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 20. 
„Veru" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 20' 
„.Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel Şerbănescu Buzău 40-
„.Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de 1. Ser. Segherean 20' — 
.»La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) de P.A. Chişiu 15-
„.Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15« 
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15' 
„.Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioasă 15-
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţintariu 20' 
„Văduva cu farmece" pentru 3 tablour de Ni:. Ţântariu 20' 
Soacra Domnului Profesor" corn. într'un act de A. Tintariu 20' 
'S'a stricat lumea" piesă pop. într'un ac de N. Ţintariu 20'— 
^Coada Veacului' (comedie 1 act) de Ion Gruiu 20 — 
„Nevestele noastre" (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 2G«— 
„Cine vrea îl va moşteni* comedia într'un act de 

A. Şerbănescu, Buzău 25'— 

mon3ioage,Dia!oage,Umoristice : 
„Catastrofa lui Noe" monolog de Patriciu Chişu 10 

„Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 10 
„Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog Ue Rusu 10 
„Drotarul" monolog de S, Rusu 10 
ştefan şi Victoria" dialog „ „ 10 
„leofil" monolog „ s 10 

„Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rîs dă Costi 20 
„Zmeul Va însurat" monolog de Simeon Rusu 10 
„In pridvor" monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 10 
„Bătălie'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 10 
„Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 10 
„Popic însurat" monolog comic de Ioan Niţă Secoşanu 10 
„Ca flăcău" monolog comic „ „ „ » 10 
„Bucuroae servitor" dialog comic de „ „ » 10 
„Opoznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 10 
„Ştrul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
„Hindar-Ho.idăr" sau sasul jucăuş (tn. com.) de I. G.-Arini 10 
.„Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
.„Ţiganul Deputat' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
.„Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 15 
„Devlă mare'n ţigănie'' de Serafim Cioară 15 
.„Baba Cloanţa" monolog de Serafin Cioară 10 
.Pocăitul' monolog de Serafin Cioară 10 

10 — 
10 — 
1 0 -
10 — 
10'— 
1 0 . -
1 5 -
10 -
1 0 -
10 -
10' -
1 0 -

.Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 
.Ţiganul Cioban" (mon. com.) de I. S. Urdea 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Djbrescu-Delamuscel 
.Ţăranul la târg" (m. în versuri) de I. Ser. Sighereanu 
„Lume 'ntoarsă' (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 
„Gluma lui La B-imbu, (tri'.og com'c) de I. N. Sssoşan 
„Culă Buloi la strajă (sceneta comică) d i I. N. Sîcoşin 
„Stan Răpoi la Doa-Primir (scenetă corn.) d i I. N. Sî^oşan 
„Cum a scăpat sasul din arm ita lui Franz losif monolog 
„Cum a umblat A lam. cu uigirul în o iţite' . T D . D I O » 

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
şi versuri : 

„Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30'— 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 15'— 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20'— 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10'— 
„\ubirea" (notă'muzicală) pentru Pian şi voce 15'— 
„Imnul Studenţes Creştin" pentru Pian şi voce 20"— 
„Carte de visuri de noapte" 25"— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10 — 
„Vezi ce face beutura dracului" 8"— 
„Viorele" poesii de Rusu 10'— 
„Scănteuţa" doine, chiuituri şi strigături voi. II.de S. Rusu 20 — 
„Colinde" adunate de S. Rusu 15"— 
„Chiuituri" şi doine din popor adunate de Iustin Ilieşiu 30'— 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 10' — 
„Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 10'— 
„Bate la uşă" Carmen Sylva 40'— 
„Album de modele" româneşti pentru cusături* 100--
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5'— 
„istorie si Fantasie" de I. Pavelea învăţător 20 — 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 10'— 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10'— 
„Visiri" sau dragoste ş resemnare de E. Ceontea 15' — 

Cărţi de rugăciuni şi preoţeşti : 
„Cărarea Fericirii" de preotul G. Mânzat în carton pt. şcolari 100— 

„ „ „ în pânză 150— 
„ „ „ î n piele 3 0 0 -
„ „ în piele lux p t dame 400 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cat. şi gr. ort. separat. 

„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 

„Păstorul sufletesc" (1—VI voi.) 
„Predici la morţi" de prot. I. Marga 
„Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 
„Femeea Creştină" de Ruschek 
„Cartea Mângăerii" de Mânzat 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 
„Visul preacuratei Născ, de Dumnezeu' 
„Epistolia Domnului nostru Isus Hristos* 

Cărţi şcolare şi altele : 
„. luliu Cn:tir D; billo gittico L.î.şt VI.* Tt. Popa 
„Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 
„Lecţii de limba română" de Mureşan Sabin 
„Aritmetica" pt. şcoalele de ucenici de Epure 
Conversaţie şi dicţionar Maghiar-Român 
Certificate şcolare ' / Î coală bucata Lei 
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 
„Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 

Medicale : 
de Dr. Grigoriu cu 120 chipuri feminine 250- -

85'— 
90 — 
1 5 — 
20 — 
1 0 -

25— 

6 0 -
180--
60 — 
50 — 
20 — 
10 — 
1 0 -
15-— 
1 5 -

35 — 
2 5 -
25 — 
25'— 
30 — 
1 0 -
1-SO-
lO— 
15-— 
15 — 

„Cartea Moaşelor" 
„Registrul facerilor" (naşterilor) 
„Carnet de Consultaţii medicale" 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 
„Carnet de control medical" 
„Recoltajul plantelor medicale" 

Tipărituri advocaţiale 
1. Contract de cumpărare-vânzare loo b. I8o Lei. 
2. Contract de închiriere loo 1» I8o „ 
3. Cererea pentru ordin de plată loo n 18o n 
4. Acţiunea cambială sumară loo m I8o n 
5. Cererea pt, exec. de escont loo » 18o n 
6. Expens-Notă loo 18o » 
7. Publicaţiune de licitaţie loo » 2oo 
8. Propunerea de acusă loo » 14o 
9. Obligaţiune loo M 14o 

10. Act de desfiinţare de ipotecă loo n 14o 
11. Procură nouă loo n 14o » 
12. Cererea de acţiune loo » 18o II 

13. Acţiunea loo 18o i> 
14. Acţiunea Sentinţă în lipsă loo » Uo 
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Editură s t ră ina 
Compendiu de Drept Comercial 

de Dr. Anca I. Leontin Lei 350' — 
Cod de onoare resolvirea conflictelor 

personale de Dragici Lei 6f>— 
Codul Silvic al României de Dr. Moiâil Lei 60 -— 
Curs elementar de Drept Roman 

de I. C. Cătuneanu Lei 180-— 
Legea Chiriilor Lei 30"— 

Éournal de termene advocaţiale legat Lei 250'— 
îuletin decis Curţii de Cass. şi Just. 

Vol. I. şi II. de Gh. St. Bădescu Lei 500-— 
Procedura Penală de Dr. Alex. Pop ÎOO*— 
\svoarele de Drept Roman de Cătunean 30>— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 220. Vol. II. Lei 300. Vol. III. Lei 280. 
furisprudenfa română de G. Barozzi 

Volumul I—IV. Lei 1000— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Dr. G. Plopu preş. la curtea de casaţie 220*— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon Lej 20f> 
Istoria Dreptului Roman de Prof. 
Onişor Lei 300-— 

Codul Penal din Transilvania com
plectat cu toate modific, de Predovici 120"— 

Codul Comercial din Transilvania 
adnotat de Predovici Lei 403*— 

Legea Persoanelor juridice Lei 20 — 
Legea pentru dobândirea naţionalităţii. 20-— 
Lege pentru unificarea admnistrativă 30*— 

„ „ statutul funcţionarilor publici 20*— 
Regulamentul pt. administrarea pădurilor 

comunale 10*— 
Lege privitoare la unificarea unor dispozi-

ţiuni de Procedură civilă şi comercială 15*— 
Colecţiunea terminilor şi cuvintelor 

juridice român maghiar Lei 250'— 
Legea şi Regulamentul legel general» 

de pensiuai Lei 20*— 
Legea XXXIII din 1896 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei 75*— 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită de : Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. III. şi IV. Lei 320*-

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 20*— 

Colecţiune de legi, „M. A. Dumitrescu* : 
Codul de Comerţ Lei 60*— 

Colu Cd ivii Lei 80*— 
Indicatorul Impozitelor sau Călăuza 

Contribuabilului (Noua Lege) Lei 40*— 
Compendiu financiar (timbre, taxe de 

înregistrare donaţiuni şi taxe succe-
sorate) Lei 70*— 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 25'— 
Drept Cambial de Finţescu vol. II. 220"— 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp-Blaşiu — Lei 80*— 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400*— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. II. fasc. I. II. III. o. III Lei 400-— 
Legea tutelara şi testamentele „ 30*— 
Proprietatea şi posesiunea 

de Georgian 'Lei 50"— 
Legea Curtea de Casaţie — , 15"— 
Transformarea cărţilor junduară 

manual de Dr. Balint — Lel 25*— 
Procedura accelerată de Dan , 200*—• 
Codul de Procedură Penală ca

mera de acuzare de T. G. 

Tanasescu Lei 300'— 
îndrumătorul Cetăţeanului de 

Negru (formulare a tot soiul 
de petiţiuni) Lei 75"— 

Legea electorală ptr. adunarea 
deputaţilor şi Senat Lei 25'— 

Organizarea Judecătorească 
legat Lei 240'— 

Formularul Advocatului de 
Zalman Lei 200"— 

Taxele vamale de impôt puse 
în aplicare la 5 Iunie 1926 Lei 15"— 

Indicatorul comunelor din Ar
deal şi Banat Lei 1 2 0 — 

Legea Regimului Apelor — Lei 20'— 
Legea pir. protecţia vânatului Lei 20'— 

„ „ încurajarea con
strucţiilor de Clăduri — Lei 20'— 

Legea ptr. înfiinţarea Camere
lor de Agricultură — — Lei 20"— 

Legeal pentru Reglementarea 
repausului duminicial — Lei 20*— 

U i I B S 
JK5f5l binevoit să ne trimită înalta Lor aoreciere pentru acest Album Ediţia II cu 250 diferiţi motive 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrisori din partea M. S. Regina " g 
Mana şi A. S. R. Principesa Elena cari au 
. . . . . . . . . I e x , cogig 100 lei plus porto. 
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Lista cărţilor şi recvisitelor bisericeşti 

i 

mai mars f i r m ă r o m â n e a s c ă d i n A r d e a ! 

!Xi 
iţfebricS de clopote. Mare depozit de Ornate, icoane şi c£rţi bisericeşti. 
Fondat 1968. Mare Librărie şi Tipografie. Fondat 1908. 

CEA MAI MARE FIRMĂ 
românească în ţară delà care să pot co
manda rec vi site bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 2 5 — 2 5 0 

Kg. etc. Cereţi oferte! 
Casa de editură 

ALEXANDRU ANCA 

Prêt curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
1 Fehn, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2 Mânecate, 

I Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, în diferite 
motive şi colori din damast de mătase tn ca
ftiţi deosebite cu preţul de 8ooo—25ooo Lei. 

Prapori : 
te diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
două chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pânză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie
tori cu posomant auriu sau argintiu preţu' 
nnui prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă 
Mostre de stofe pentru odăjdii sau prapor) 

se trimit numai contra 200 Lei anticipativ, 
ia restituirea mustrelor să predau banii. 

La comandă 

Comandaţi ! ! 

Icoane frumoase 
avem tot felul în diferite mărimi 

Colare, berete brâuri, plastroane: 
Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat. şi 

gr.-ort. cu crucită argintată 6oo'— 
Beretă (camilafcă, potcap) Rom. cat. 

din glott negru — — — — 6oo'— 
Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 160*— 
Colar de pânză „Leo" — — — 8o*— 
Colar de cauciuc — — — — — 6o-— 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm, per mir. 85o — 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
per metru — — — — — — 1000"— 

Brâu (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime per metru— — — — — 1000-— 

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o — 

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo-— 

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150 — 

Reevisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată 
Una Jiitoare de tămâie cu linguriţa 

clin bronz argintat — — — 
/ Candelă din bronz argintată — -

195o'— 

55o-— 
5 0 0 -
750- -

13oo-— 
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 55oo"— 
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hnstos în email 28 cm. — 165o-— 
1 Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

arg'ntită cu Hristos în relief aurit 13oo-— 
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — Hoo*— 
Cruci de lemn cu Hristos în relief 200-3oo-— 
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 16oo'— 
1 Cănită cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 85o'— 
Cutie cu trei vase, cuţit si foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo-— 
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 25o-— 

/ Potir (bronz aurit) neted — — 35oo 
Disc (bronz aurit) — — — — 1265' 
Steluţă pt. disc (bronz aurit) — — 6oo' 
1 Linguriţă (bronz aurit) 350 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 450' 
1 Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit)!. C. O. 2ooo 
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15oo 
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oo 
Monstranţă (bronz aurit) rom. kath. 55oo 
Clopotele pentru altar— — — 150-30o 
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 150o' 
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 165o 
Copcii (cârlige) pt. odăjdii (aurite 

şi arginiate perechea — — loo1 

Sfeşnece de altar 1 3(J m. erour 
mas'v 21 kgr. — — — — 6500' 

Policandre (Lustere) frumoase de sticlă F 
pentru 4 

6 
8 

12 

lumini — — — 

şi altele până la 

75oo 
— 15ooo 
— 22ooo 
— 26ooo 

100,000' 
să se dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimi. cel puţin 2 bucăţi 

-. * . v . ' \ .-; i 

In mărime de 19|26 
In mărime de 33)43 
In mărime de 52|4o 
In mărime de 47|63 
In mărime de 74|55 
In mărime de 72)loo 

25--
6o--
85--

160-
. , 200-

Lei 65o—90f>-

Lei 
Lei 

JP 

Lei 

Caut post 
Cu începere de 1 Iunie sau 1 Iulie 
student universitar în al III tea drept 
caută poát inlr'un birou de orice fel. 
P o s e d ă limba română, franceză, şi 
puţin maghiară. Cei interesaţi sunt 

se adresa la dacţia ziarului. 
Pretenţiune de 2000 - 3000. 

Cărţi bisericeşti: 
Mineu tom.- I. — — — 700"— 
Mineu tom. II. — — — 950 — 
Triod — — - — — 450-— 
Orologiu — — — — 300" — 
Apostol — — — — — 4 0 0 - -
Eurologiu — — — — 300"— 
Psaltire — — — - — 100'— 
Octoic mic — — — — 100 — 

Tipărituri bisericeşti : 
Raţiuni — — — per coală 12 — 
Inventar — — — „ „ 5'— 
Buget — — - „ „ 6'— 
Conspect bucate — „ „ 5'— 

„ bani — „ „ 5-— 
realităţi „ 5 -

Estras de botez „ „ 2* — 
„ de morţi „ „ 2 — 
„ de cununii „ „ 2 — 

Contr. de căsătorie » „ 4 — 
Acte de vestiri „ , 2 — 
Tablou de dare „ „ 1*50 
Chitanţier pentru plăţi (coala) 5 — 

- 6200 

6900 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICĂ FRUMOASE DIN 

STICLĂ FINĂ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini — 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — — 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500-
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200" 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — — — 142001 

Policandru de mărime 125x80 
cu 18 lumini — 

Policandru de mărime 120x85 
cu 20 lumini — — - 16200 — 

— 12600 

15800 

— Să află până la 100 mii lei. — 

Ce mai frumos, bogat şi ieftin 

Album de modela romanes i pentru cusături 
Un fxemplar 100 Lei. Porro 20 Lei. 

Dacă voiţi să râdeţi până la 
infinit, atunci comandaţi broşura 

de glume 

..UMORISTICr 
de C O S T I 

1 exemplar 2 0 Lei. 
plus porto 20 Lei. 

NOU! 

! A APĂRUT 
NOU! 

I 
cartea de rogăclunl speciali pentru elevi : 

jiMiiiiiiHitiiiir 
Se află separat pentru religiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine loate rugăciunile trebuincioase de dim„ 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei 

l jiuir 
Cea 

Cel 
mai 

mai bun cadou la orice ocaziune ! 
nouă. şi cea mai bună carte de rugăciunii 

CĂRAREA FERICIRII 
de prot. George Mânzat cu uprobarea Ven.-
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte de 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciuni! 

pentru orice ocazime cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată in hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelo<- -
bucata Lei 100. — Legată în pânză fină cu cruce aurită» 
bucata Lei 150. — Le^tă în Piele lux tipărita pe hâitie ve

lină aurită pentru dame Lei 300 - 400. 
Transpor tu l recomandat 2 5 . — Lei 

Tiparul Instit. de Arte Grafice Alexandru Anca, Clui. Cenzurat: BINDE 




